r. CocroBobopck

[Npunoxenwne 1

HcnpiTaTeIbHBIA HEHTP

2023 1. 000 «K3CKO»
BEIIECKa M3 KypHAIa KOHTPOTIS Ka9eCTBa BO/IbI [IHTEEBOH BOJIBI
nepe/ mocTymieHHeM B I'. CocHOBOOOpCKa 3a HOos0pp 2023 1. Ne 31
Ne HammeHoBaHHE EmuHuIs! o Pesynprar
OpMaTHB [Tpumeganue
/1 TOKa3aTelsd KauecTBa H3MEPEHHS KOHTPOJIISA
1. O6o6meHHBIE IOKA3ATEIH

BooponHEId okazatens | emuHul pH
1. (pHD) 6-9 7.5 —
2. | Cyxoii ocTatok Mr/mm’ 1000 120 —
3. | XKectkocTs obmIas Ipaye 7,0 1,48 -

JKECTKOCTH

g, | Quuenaemocts MrO/m’ 5,0 0,82 -

TIepMaHraHaTHas
5. | HedrenpomayKTel MI/am> 0,1 meree 0,05 -
6. | ATIAB mr/mm’ 0,5 menee 0,015 —

2. Heopranu4ecKne I10Ka3aTe/IH
1. | Amomunuit Mr/ oM 0,2 = -
2. | Kenezo mr/mm’ 0,3 - -
3. | Mapraney M/ 0,1 - —
4. | Menp Mr/mm° 1,0 - —
5. | Mombnen M/’ 0,07 - -
6. | Membsik Mr/ o> 0,01
7. | Hukens Mr/oM° 0,02 — -
8. | Hurparst M/’ 45,0 —~ —
9. | CeuHen Mr/m> 0,01 — —
10. | Cenen mr/mm> 0,01 — -
11. | Cynsdartet Mr/ o> 500,0 - —
12. | Xnopumsl mr/mm 350,0 —~ =
13. | Xpom M/ M 0,05 — =
3. OprannyecKHe MOKa3aTeIH
1. |y-IXur Mr/m> 0,002 — —
2. | 240 Mr/mM> 0,1 - -
4, OpranojenTuyecKue MNoKa3aTeJ d
1. |3amax SENN 2 0 -
2. |IlBeTHOCTH rpanye 20 1,6 -
[[BETHOCTH
3. |MyTHOCTB EM® 2,6 menee 1,0 -
4. |IIpuBKyc Hasn 2 0 -
5, Tloka3aTe/ Il pagHANHOHHOH 0€30MacHOCTH

1 VY nenbHas cyMMapHas Bk 0.2 _ B

anbha- paHoaKTHBHOCT
5 V nenbHas cyMMapHas G6eTa- B/’ 1,0 3 B

PaJIH0aKTHBHOCTE




Ne Haumenosanue Enuanns oo Pesynerar I
/1 NoKa3aTess KadecTBa H3MEPEHUs P KOHTPOJIS PHMEHATHE
6. MukpoGHOJIOrHYecKHe H APA3HTOJIOTHYCCKHE HOKA3ATE/IH
O6niee MUKpPOOHOE YHCIIO 3
I (OMY) (37+1,0)°C KOE/em He Gonee 50 | 0 KOE B 1 cM3 -
O6muue konmudopMHEIE 3 He 00HapyKEHO
% 6akrepun (OKB) KOE/100o" | OTCYICTEEE | poyp 5 100 om3 B
wr . . 3 He 0OHapyXeHO
3. |Escherichia coli (E.coli) KOE/100cM” | OTCYTCTBUE | r-b =100 o3
3 He 0DHapyXeHO 3
4., |Komadaru BOE/100cMm’ | oTcyTcTBHE 5 100 oa3
, 3 I He 0OHapyKeHO 3
5. |DHTEpOKOKKH KOE/100¢cMm’ | oTcyTCTBHE = 400 cx3
Hucrst OOIUIHCTH a TOTCH Onpenenenue| OTcyTcTBHE |HE 00HAPYXKEHO
6. |HBIX MPOCTEHIIMX, SHLA U 3 =
B 50 mM B 50 mm3 B 50 1M3
JIMYHHKH T€JIbMUHTOB
7. TexHoJoravecKHe NOKa3aTe/Iu
1. |Xnopodopm Mr/am° 0,06 0,0018 —
2. AP CETErGRHE mr/am’ 0,8-1,2 meree 0,8 -
CBS3aHHBIH
3, | XVI0p OCTATORHEIR wr/ e 0,3-0,5 0,41 -
cBOOOIHBIH

KoHTpoms KauecTBa IPOBOJUT aKKPEIUTOBAHHAS nabopatopust @T'BY3 II'ud Ne 51 PMBA

Poccuu
JakJiouenue: [[TheBas BOJA 110 ONPEIEIIIEMBIM ITOKA3aTEeNIAM COOTBETCTBYET TpeboBaHUAM
CanlTuHa 1.2.3685-21 «urueHn9eckie HOPMATHBEL 1 TPeOOBaHMS K 00ECTICICHHIO

6e30MaCHOCTH U GE3BPEHOCTH i YeNoBeKa (haKTopoB Cpeibl OOUTaHHUA.

PyKOBOIMTENH HCIIBITATEIEHOTO LIEHTPA % H.B. Kopobosa




